

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

«АНГЛОМОВНА ПИСЕМНА КУЛЬТУРА»

Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Мета й завдання	<p>Основна мета засвоєння освітнього компонента (ОК) – ознайомити здобувачів з головними положеннями сучасної культурознавчої парадигми та основними культурознавчими школами, спеціальними поняттями та категоріями, а також сформувати у них цілісну картину сприйняття культурних і мовних цінностей досліджуваного просторового об'єкта.</p> <p>ОК «Англомовна писемна культура» дозволяє набути здобувачам додаткових фахових компетентностей при опануванні циклу дисциплін професійної підготовки.</p> <p>Завдання дисципліни розкрити здобувачам культурологічний зміст, своєрідність англійської мови та культури, підготовка магістрантів до системного сприйняття культури спілкування як новітньої синтезованої міждисциплінарної науки, яка формується й розвивається на стику кількох суміжних суспільних дисциплін і покликана формувати цілісне, об'ємне й водночас багате сприйняття країн (держав) як складних суспільно-політичних, геокультурних і соціально-економічних утворень.</p>
Обсяг годин, кредитів ЄКТС	120 годин (4 кредити) Кількість аудиторних годин на тиждень: 3 (2 години лекцій / 1 година семінарських)
Термін викладання (семестр)	парний семестр
Короткий зміст	<p><u>Тема 1. Культура Англії та історія країни.</u></p> <p><u>Тема 2. Англія 21 ст..</u></p> <p><u>Тема 3. Розвиток англійської мови</u></p> <p><u>Тема 4. Англійський мовний етикет</u></p> <p><u>Тема 5. Англійські традиції спілкування</u></p> <p><u>Тема 6. Особливості сучасного англомовного спілкування</u></p>
Перелік компетентностей	ІК13датність розв'язувати складні задачі і проблеми в галузі лінгвістики, літературознавства, фольклористики, перекладу в процесі професійної діяльності або навчання, що

	<p>передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.</p> <p>ЗК 6. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК 10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ФК 9. Здатність ефективно й компетентно брати участь у різних формах наукової комунікації (конференції, круглі столи, дискусії, наукові публікації) в галузі філології.</p>
Результати навчання	<p>ПРН 2. Упевнено володіти державною та іноземною мовами для реалізації письмової та усної комунікації, зокрема в ситуаціях професійного й наукового спілкування; презентувати результати досліджень державною та іноземною мовами.</p> <p>ПРН 5. Знаходити оптимальні шляхи ефективної взаємодії у професійному колективі та з представниками інших професійних груп різного рівня, у тому числі з урахуванням регіонального контексту.</p> <p>ПРН 6. Застосовувати знання про експресивні, емоційні, логічні засоби мови та техніку мовлення для досягнення запланованого прагматичного результату й організації успішної комунікації.</p>
Система оцінювання	Поточний модульний
Форми контролю	Залік
Кафедра	Кафедра германської філології